BÚSQUEDA EFECTIVA DE EMPLEO
SUGERENCIA PARA LLEVAR A CABO LA TUTORÍA
Previamente se solicita un aula en el edificio de cómputo para trabajar con este tema. 
A cada alumno se le pide que escriba en una hoja, los lugares en los que tienen pensando trabajar o en qué se quieren desempeñar al egresar la universidad (en dado caso de que algún alumno tenga dificultades para esta parte, se le apoya y se le recomienda que piense solo en qué área o lugar le gustaría estar desarrollándose). 
Con base en la lista, los alumnos buscarán en internet ofertas de empleo sobre lo que han escrito. 
Se recomienda hacer uso de las siguientes páginas para la búsqueda:
· https://redempleo.udg.mx/ 
· https://www.occ.com.mx/ 
· https://www.computrabajo.com.mx/
De acuerdo a los resultados obtenidos, los alumnos indagan más sobre las ofertas que aparecieron (revisan requisitos) y valoran si cumplen con el perfil solicitado por la empresa. 
Si los resultados fueron negativos (en el sentido de que no cumplan con esos requisitos) se alienta a buscar en otras partes y se les hace saber que al principio así es, conforme vayan tomando experiencia, van a tener más oportunidades. 
Algo que es importante señalar, es que los alumnos quizá traten de buscar ofertas de empleo cerca de su lugar de origen, lo que no brinda a lo mejor muchas oportunidades. Es por ello que se recomienda que traten de buscar ofertas en otro lugar. 
[bookmark: _GoBack]Para finalizar, se sugiere que cada alumno contacte a alguien que está laborando en aquello que el tutorado quiere para que tenga más información. 
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